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Procès-Verbal de l`Assemblée Générale Ordinaire Septembre 2017 

  
Ce Samedi, le vingt-troisième jour du mois de Septembre de l`année deux mille dix-sept, 
l`Assemblée Générale de l`Association des Togolais de Cincinnati, ASTOCI s`est réunie en 
session ordinaire à Church by the Wood sis au 3755 Cornel road, Cincinnati, OH 45241 sur 
convocation de son Bureau Exécutif. 
 
Ordre du Jour 
L`ordre du jour comportait les points suivants :  

1- Rapports moral, d`activités et financiers annuels 
2- Compte rendu des Commissaires aux Comptes 
3- Lancement officiel du Site Web de Astoci 
4- Conférence-Débat : L’Accident Vasculaire Cérébral (Stroke) 
5- Présentation du Budget de Fonctionnement et du plan d`action du Bureau 
6- Présentation d`un projet Humanitaire au Togo 
7- Divers 

Membres présents : 
Plus d`une cinquantaine de membres actifs et sympathisants ont participé à cette assemblée 
générale ordinaire. Ci-joint la liste des membres présents. 
 
Ouverture de la séance : 
Prévue pour débuter à quatorze heures, la séance a finalement été ouverte à quinze heures à 
cause du retard de plusieurs des membres actifs.  Après la séance de prière conduite par 
Madame Gladys et l`hymne du Togo (Terre de nos Aïeux) par toute l`Assemblée, la séance a été 
donc déclarée officiellement ouverte par le Président Sylvain Gbogbo, suivi de son mot de 
bienvenue. 
 
Rapports de fin de mandat 
Rapport d`activités  
Le rapport d`activités, présenté par le Secrétaire General Vich Sani, s`est penché sur les grands 
points suivants : (copie du rapport d`activités est annexé à ce procès-verbal) 

a- L`administration du Bureau Exécutif : Le Bureau exécutif de 9 membres élus à 
l`Assemblée générale du 3 Septembre 2016 pour un mandat de 4 ans a tenu au cours de 
ses douze premiers mois une dizaine de réunions ordinaires, des conférences 
téléphones et des rencontres stratégiques. 

b- Les activités du Bureau :  
i. La soirée privée du 14 Janvier  

ii. La fête de l`indépendance du Togo : Cette première édition a été organisée sous 
forme d`une soirée culturelle  
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iii. La Rencontre des Enfants (Back to School) : La première édition de la 
« Rencontre des enfants » avait regroupé une cinquantaine de nos enfants en 
une soirée compétitive dotée de prix et de diverses reconnaissances 

iv. Le Piquenique annuel du 4 Juillet. 
v. La confection et la mise en ligne du premier site web de l`Astoci : 

www.astoci.org 
vi. Relation de Fraternité et de partenariat : plusieurs activités de collaboration de 

fraternisation ont été organisée entre FRATO (les Togolais de Columbus), ATRVA 
(Les Togolais de Virginia), les Ivoiriens de Cincinnati et aussi les Congolais de 
Cincinnati 

c- Situation générale des membres :  
i. Membres actifs : Environ quatre-vingt-dix (90) membres sont régulièrement 

inscrits sur la liste de membres actifs de Astoci 
ii. Liste des enfants : Soixante Cinq enfants sont actuellement enregistrés auprès 

du Secrétariat. 
d- Difficultés rencontrées : Indifférence des hommes de la communauté, le manque 

d`engouement des parents autour de la Rencontre des Enfants, la location de salles de 
fête et le manque de ressources humaines 

e- Recommandations : il y a eu des recommandations relatives à certains articles du 
règlement intérieur, à l`organisation des femmes et des hommes, à l`organisation de la 
fête anniversaire d`Astoci 
 

Rapport financier 
Ce rapport a été présenté par le Trésorier général Michel Gamli et se résume en ces grands 
points : (copie du rapport financier est annexé à ce procès-verbal) 

a- Situation financière générale : Au 15 Septembre 2017 le compte financier de 
l`association s`élève à neuf mille trois cent quatre-vingt-onze dollars et quinze cent 
($9,391.15).  

b- Les recettes : Elle s`élève durant la même période à dix-neuf mille quarante dollars 
($19,040) 

c- Les dépenses : Pour la même période elles se sont élevées à dix-huit mille huit cent 
trente-un dollar et quatre-vingt-dix-neuf cents ($18,831.99) 

d- Les arriérés : Le montant des arriérés s`élève à deux mille quatre cent soixante dollars 

($2,460) 

Rapport des commissaires aux Comptes 
Ce rapport présenté par Leo Nouvi, l`un des deux commissaires aux comptes. Selon ce dernier 
le bilan financier présenté par le trésorier général n`a souffert d`aucune irrégularité (Copie du 
rapport est annexé à ce procès-verbal). Nestor Gbodui, l`autre commissaire aux comptes, après 
plus de trois de retard, revient sur le rapport de Leo Nouvi pour présenter un autre rapport 
avec un déficit de huit cent dollars ($800) par rapport aux comptes du bureau précédent. Il a 
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ensuite suggéré à l`assemblée de demander au Bureau comment ce déficit a été créé. Ceci qui 
avait suscité un débat très nourrit puisqu’au fait le rapport financier du TG présentait plutôt un 
tableau excédentaire sur les comptes de Astoci. A la fin il a été suggéré que les comptes soient 
revus par le commissaires aux comptes afin de corriger les irrégularités présentées par l`un des 
commissaires.  
 
Site Web de Astoci : Le premier site web a été confectionné et officiellement lancé aujourd’hui. 
Domaine : www.astoci.org emails : astoci@astoci.org, astocitogo@gmail.com 
 
Conférence débat : 
Thème : Accident Vasculaire Cérébral (Stroke en Anglais) 
Présentateurs : Sylvain Gbogbo, MS, et Vich Sani, BSN, RN 
Pour une première une fois à Astoci une conférence débat sur un thème spécifique (Sanitaire) a 

été préparée et présentée par deux membres actifs devant l`assemblée générale. (Copie de 

cette présentation est annexé à ce procès-verbal et aussi sera posté sur le web site) 

Plan d`action du Bureau  

Le plan d`action du bureau pour les 4 années de son mandat se résume en ces cinq points 

suivent : (Copie de ce plan d`action est annexé à ce procès-verbal et aussi sera posté sur le web 

site) 

a- Administration du Bureau : s`assurer d`un bon fonctionnement du bureau des 9 

membres, négocier un siège social à l`association a la fin de ce mandat, générer une liste 

exhaustive des membres de l`Astoci et de la grande communauté, renforcer la 

participation financière et matérielle des membres aux différents activités de 

l`association 

b- Education et formation des membres : Promouvoir la participation des membres a des 

conférences ou activités à caractère éducatif, humanitaire, sanitaire et professionnel 

organisées par Astoci et ses partenaires ; promouvoir la libre circulation de l`information 

au sein de la communauté ; promouvoir l`éducation et l`épanouissement socioculturel 

de nos enfants 

c- Liens de fraternité : Continuer les gestes de solidarité et de soutien moral ; encourager 

la mobilisation générale des membres autour des activités du bureau ; anticiper les 

crises au sein de la communauté et initier des approches de résolution  

d- Visibilité de Astoci : Développer des moyens de communauté efficace ; promouvoir une 

forte représentation de Astoci aux différents invitations ou activités organisées par des 

partenaires ; réaliser au moins une fois par an une activité à caractère humanitaire, 

éducatif et socioculturel vers le Togo 
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e- Partenariat : Lier et entretenir des relations de partenariat avec des associations et ONG 

des Etats unis et d`ailleurs  

Budget de fonctionnement et des activités du Bureau 
Pour une première fois dans l`existence de l`association un budget de fonctionnement du 
bureau a été présentée devant l`assemblée pour étude et adoption. Ce budget pourra être 
révisée chaque année à la demande de l`assemblée ou sur proposition du bureau. Copie de ce 
budget qui comporte deux grandes parties sera annexée à ce procès-verbal 

a- Revenues : Les revenues annuelles sont estimées à huit mille dollars ($8000) par an et 
doit servir à couvrir les dépenses ci-après 

b- Dépenses : Les différents secteurs de dépenses sont constitués du budget de 
fonctionnement du bureau, l`organisation de la soirée culturelle du 27 Avril, le 
piquenique annuel, la rencontre des enfants et l`assemblée générale annuelle. Ces 
dépenses sont estimées à sept mille deux cent dollars ($7200). 

Projet humanitaire au Togo : un projet pilote d`action humanitaire vers le Togo a été présentée 
par le Président pour considération. Pour raison de temps le débat et l`adoption de ce projet a 
été reporter pour la séance prochaine. Toutefois copie de ce projet peut être retrouvé sur notre 
site web. 

Divers : La boite de collecte de don pour financer les rencontres des enfants a été ouverte par 
les commissaires au compte pour la première fois. Le total collecté à ce jour s`élève a deux cent 
quarante-quatre dollars ($244.00) 

Levée de séance 
L`ordre du jour de cette assemblée ordinaire étant épuisé la séance fut levée à 19 heures par le 
Président sur un mot de satisfaction générale. 
 
Fait à Cincinnati le 23 Septembre 2017 
Pour le Bureau Exécutif  
       
Le Président          

Sylvain Gbogbo 
 
Le Secrétaire Général        
Vich Sani 
 
Documents annexes : 

1- Programme détaillé de l`Assemblée Générale 
2- Liste des membres présents 
3- Rapport moral 
4- Rapport d`Activités annuel 
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5- Rapport financier annuel 
6- Programme d`action du Bureau 
7- Budget de fonctionnement 
8- Rapport des Commissaires aux Comptes 
9- Statuts et Règlement Intérieur corrigée (mise à jour) 
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